

## Referat fra menighetsrådsmøte onsdag 01.mars 2023 på kirkekontoret

Tilstede: Terje Sandkjær, Linda Heldal, Astrid Stalleland Knutson, Astrid Marie Skarvang, Kamilla Aamot, Bjørgulf Lauvdal, Sverre Refsnes, Jennie Hørte Vigsnes og Ørjan Kronheim.

Referent: Synnøve Espeland

Sak 16/23: **INNKALLING MED SAKSLISTE**  
*Vedtak: Innkalling med saksliste godkjennes.*

Sak 17/23: **REFERAT FRA DET SISTE MENIGHETSRÅDSMØTE**  
*Vedtak: Referat fra menighetsrådsmøte 01.02.2023 godkjennes.*

Sak 18/23: **GJENNOMGANG AV GUDSTJENESTELISTA**  
*Vedtak: Gudstjenesteliste fram til neste menighetsrådsmøte tas til orientering.*

Sak 19/23: **REGNSKAPET FOR 2022**  
*Vedtak: Regnskapet for 2022 godkjennes.*

Sak 20/23: **ÅRSMELDING 2022**  
*Vedtak: Årsmelding for 2022 godkjennes med de endringer som ble foreslått.*

Sak 21/23: **OPPSIGELSE AV NATTSAFE - AVTALEN MED LOOMIS?**  
Per i dag har menigheten en avtale med Loomis som inkl.5 poser til nattsafen (medium pakke) til en kostnad på kr. 866,- per mnd. Totalt kr.10 392,- i året. Dersom kvitteringen som legges ved er feilført, faktureres det kr. 50,- ekstra.  
Det er mindre kontanter enn tidligere ved ofringer, løsningen med nattsafe benyttes sjeldent. Alternativ løsning er at kvittering fylles ut som nå (av to stk), legges i safen med ev. kontanter inntil kirketjener setter pengene i banken ved månedsskiftet.  
*Vedtak: MR går inn for å avslutte avtalen med Loomis Norge AS.*

Sak 22/23: **GJENNOMGANG AV KIRKEVERTENS OPPGAVER**

*Vedtak: Kirkeverten har ansvar for å telle antall deltakere i kirken så nøyaktig som mulig, samt antall deltakere til nattverd (i samarbeid med kirketjener). Dersom nattverden foregår ved intingsjon telles oblatene i forkant og etterkant.*

Sak 23/23: **FORSLAG TIL NY DATO FOR MR-MØTE I APRIL**

*Vedtak: MR-møte 5.april flyttes til 29.mars, **oppstart kl.19.30**. AU-møte flyttes til 21.mars. Geir B. Grande fra staben inviteres til neste MR-møtet.*

Sak 24/23: **LEDIG KATEKET STILLING**

Kateket Erling Hillesund går ut i AFP fra 1.desember 2023.

*Vedtak: Landvik MR henstiller til FR og bispekontoret om snarest mulig å starte ansettelsesprosessen av ny kateket.*

Sak 25/23: **EVENTUELT**

- Konfirmasjonsgudstjenestene i mai – hvor mange frivillige per gudstjeneste?  
*Vedtak: To kirkeverter per gudstjeneste, allerede oppsatt kirkevert ordner en ekstra. En « påkleder» per gudstjeneste.*

**Orienteringssaker**

- Gudstjenesten 5.februar samlet mye folk, tre barn ble døpt og Hommedal Trio bidro med flott sang. Presentasjon av ny daglig leder.  
Torsdag 16. februar var det felles frivilligfest i Grimstad kirke med god oppslutning fra Landvik og Eide. Flott program hvor alle menigheter deltok på ulikt vis.
- Fellesrådet: Det ble enstemmig vedtatt at fordelingsnøkkelen for stabsressurser for Landvik sokn og Eide sokn forblir uendret, til sammen 3.0 å.v.  
Østerhusutvalget: Basar i Østerhus arbeidskirke 29.mars kl.17. Korvetten junior hadde første samling tirsdag 28.febr. 27 barn fra 4 år t.o.m.3.kl. møtte opp. Det planlegges samling siste tirsdagen i mnd. fremover.  
Misjonsutvalget/ diakoniutvalget – ikke noe nytt
- **Årsmøte 12.mars i Østerhus arbeidskirke** ledes av Terje Sandkjær.
- Randi Olsbu har sagt ja til å overta oppgavene Marie Lauvdal har hatt i mange år med oppfølging av bønnerodene.

Grimstad 02.03.2023

Terje Sandkjær  
Menighetsrådsleder

Synnøve Espeland  
Sekretær